RESOLUTION NO.	
----------------	--

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CARROLLTON, TEXAS, AUTHORIZING THE CITY ATTORNEY TO TAKE ALL STEPS NECESSARY TO OPPOSE MUNICIPAL SOLID WASTE PERMIT AMENDMENT, PROPOSED PERMIT NUMBER 1312B; AND PROVIDING AN EFFECTIVE DATE.

WHEREAS, the City Council of the City of Carrollton, Texas, has determined that issues remain regarding the environmental impact of the proposed Municipal Solid Waste Permit Amendment, Proposed Permit Number 1312B ("Permit"); and

WHEREAS, the City Council desires to oppose the issuance of the Permit, including, but not limited to, submitting comments and requesting a contested case hearing as an "affected person" on the requested Permit; and

WHEREAS, the City Council desires that the City Attorney, or her selected counsel, take all appropriate action to oppose the Permit which is necessary and in the best interests of the residents of the City of Carrollton.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CARROLLTON, TEXAS, THAT:

SECTION 1.

All of the above premises to be true and correct legislative and factual findings of the City Council, and they are hereby approved, ratified and incorporated into the body of this resolution as if copied in their entirety.

SECTION 2.

The City Attorney, or her designee, is hereby authorized and directed to take all appropriate action to oppose the Permit, including, but not limited to, submitting comments and requesting a contested case hearing as an "affected person" on the requested Permit.

SECTION 3.

This resolution shall take effect immediately from and after its passage.

DULY PASSED AND APPROVED by the City Council of the City of Carrollton, Texas, this 5th day of May, 2015

CITY O	F CARRO	DLLTON,	ГЕХА

ATTEST:
Krystle Nelinson, City Secretary
APPROVED AS TO FORM:
Meredith A. Ladd, City Attorney